

# Эхо взрыва

Коз А.

# продолжает убивать

12

Штаб по раскрытию теракта на Котляковском кладбище отказывается давать какую-либо информацию. Сотрудники внутренних дел обещают опубликовать фоторобот подозреваемого одновременно во всех изданиях. Но пока не желают "спугнуть" преступника.

Как сообщило агентство ИТАР-ТАСС, Союз ветеранов МВД и правоохранительных органов России начали свое собственное расследование преступления. Параллельно с этим Российский фонд инвалидов войны в Афганистане будет контролировать официальное следствие, "не оказывая в то же время на него давления", как выразился Василий Садовников, консультант погибшего председателя фонда.

Как нам сообщили в 1-й и 7-й московских горбольницах, состояние людей, пострадавших во время теракта, остается без существенных изменений. Десять находятся в тяжелом состоянии, двое - средней тяжести и только один в удовлетворительном. Врачи серьезно опасаются за жизнь 10-летнего Рината Сыртланова, доставленного в клинику АМО "ЗИЛ". Его состояние оценивается как крайне тяжелое. Напомним, что его привезли в клинику на попутке с проникающим ранением черепа, переломами трех ребер, взрывной травмой,

полученной в результате тяжелой контузии, и ушибом легкого. Мальчик до сих пор находится на искусственной вентиляции легких.

По словам главврача больницы А. Подольцева, в ходе незамедлительной операции на черепе были удалены костные обломки и гематомы. Врачи думали, что Ринату придется удалять глаза. Пока же такого хирургического вмешательства не произошло.

Здоровье мальчика не внушает оптимизма: "При травмах такого рода серьезные осложнения могут начаться через день-два, а могут и через неделю". Даже если врачи спасут Ринату жизнь, он вряд ли когда-нибудь сможет вести нормальный мальчишеский образ жизни. Хотя медики надеются на лучшее...

До сих пор неизвестны имена двух погибших - мужчины и женщины - чьи тела находятся в четвертом морге судмедэкспертизы.

**Александр КОЦ,  
Олеся НОЦОВА.**

## Когда верстался номер:

Буквально перед подписанием по каналам ИТАР-ТАСС пришло еще одно сообщение: на месте трагедии обнаружены останки 14-го трупа. Мужчину практически разорвало на куски, и его половую принадлежность установили только по фрагменту грудной клетки.

*Колесников встал  
из зала  
13 мая 95*

# Они умели воевать, но не умели торговать

Трагедия на Котляковском кладбище заставила иркутян по-новому взглянуть на преступление, которое произошло четверья днями раньше. Тогда был обворован офис отделения

Фонда инвалидов войны в Афганистане. Неустановленные пока взломщики прихватили, как положено, особо ценные вещи, но как-то странно почистили сейф: их заинтересовали



Когда-то "афганцам" воздавали почести, с них брали пример дети. А сегодня их убивают. Или они убивают друг друга?

только те документы, которые касались сотрудничества с головной организацией в Москве. Все остальные бухгалтерские бумаги остались на месте.

— Нас обвиняют в том, что мы криминальная, мафиозная структура. Но это война не между фондами, а между группировками, образовавшимися под крышей Фонда, — заявил зампреда Иркуцкого отделения Сергей Аракелов. — Мы умели воевать, но не умели торговать, а потому привлекли различные коммерческие фирмы, которые начали враждовать между собой. Ни одно покушение на руководителей Фонда не раскрыто. И если так же будет и сейчас, то придется нам самим братья за дело. Воевать мы еще не разучились.

**Леонид ГУНИН.**